

Бессмертной музыки творец

Сегодня в Италию отправляется выставка.

Она посвящена жизни и творчеству М. П. Мусоргского.

Она подготовлена Центральным музеем музыкальной культуры имени М. И. Глинки и будет показана в Милане, в му-

зее прославленного театра «Ла Скала». Выставка объединила 200 экспонатов.

Зарубежные музыковеды и любители музыки увидят подлинные фотографии, графические изображения великого композитора, познакомятся с

его автографами, в том числе — с записями русских народных песен. Экспозиция отразит историю создания и постановок «Бориса Годунова» и «Хованщины», которые вошли в ряд самых известных произведений мировой оперной сцены.

Выставка приурочена к Дням Мусоргского, организованном в знаменитом центре оперной культуры в связи со столетием со дня смерти композитора.

4 АПР 1981

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
Г. МОСКВА